

**Протокол  
родительского собрания**

**Тема:** Информационная война. Как защитить детей.

11.03.2022

Присутствовали:

36 родит. (предс.родит.комитета класса)

**Ход собрания**

**Выступили:**

**Директор школы Исмаилов С.А., Педагог по ДНВ Хасаев А.М-С.** Они рассказали, что такое информационная война, как работают массированные информационные и психологические манипуляции и зачем они нужны, а также каким бывает информационное оружие.

Кроме того, Алихан Магомед-Салахович объяснил, почему от информационных войн сильнее всего страдают дети, и рассказал, как оградить их от воздействия фейковой информации и как помочь им справиться с тревожностью после просмотра новостей.

**Зам. по ИКТ Абдурахманов З.М., соцпедагог Джавтаева З.А.** Они рассказали, что сейчас в условиях активной информационной атаки особенно сложно удержать равновесие и не стать жертвой информационного террора, а как следствие, и самим источником распространения ложной информации. Именно паникующий человек, который начинает хаотично постить фейковую информацию, становится не только жертвой, но и распространителем хаоса. Таким образом, пара десятков специалистов, делая информационный вброс, получают целую армию исполнителей по распространению дезинформации. В то время как факты, говорящие об обратном, стираются. Поэтому вы не должны распространять информацию если вы не уверены в ее достоверности на все 100%. Так же проконтролируйте ваших детей тоже.

**Зам.дир. по ВР Темиралиева Л.У., педагог-психолог Темиралиева М.Л.** Они рассказали, что психологическое влияние на наших детей – это самый страшный, самый разрушительный шаг, который мы просто не должны допускать. поэтому, в целях информационной гигиены, во избежание паники и стресса, государством принято решение о временной приостановке некоторых информационных платформ. Все это сделано именно с целью безопасности, так как последствия вмешательства в психику детей могут быть фатальными.

Мы с вами постарались сегодня ответить на важные вопросы, которые волнуют каждого гражданина России, каждого педагога и каждого родителя, и к сожалению, большое количество детей.

Во время родительского собрания учителя вместе с родителями обсудили:

- Что такое информационная война?
- Как работают массированные информационные и психологические манипуляции и зачем они нужны?
- Каким бывает информационное оружие?
- учителя объясняли, почему от информационных войн сильнее всего страдают дети;
- рассказали, как оградить их от воздействия фейковой информации;
- рассказали, как помочь им справиться с тревожностью после просмотра новостей.

Председатель \_\_\_\_\_ С.А.Исмаилов

Секретарь \_\_\_\_\_ Р.А.Джавтаева